



Sentinel

Shire është vendi ku është zemra, Shtëpi!

Të jesh i sigurt, të ndihesh i sigurt është një konsideratë kryesore kur kaloni në një komunitet të madh si, '**Shire**'! Një Kujdestar Kujdestar Shire ka një "shërbim të komunitetit Sentinel" (Scs)! Sentinel: patrullë, roje, udhëzues, ndihmë, raport, tren, zbato rregulloret e Shire. Për shkelje të 'Ligjit' me të cilët ata janë partnerë, 'PMR' (Shërbimet Provinciale, Marshall, Ranger).

Sentinel është një rrugë karriere për Ai dhe Ajo. Ai bazohet në shabllonin e rrugës së karrierës së praktikantit të kujdestarit: Mësimi praktik > përvoja e punës > studimet e mëtejshme > gradimi sipas vjetërsisë > përvoja e punës > studime të mëtejshme > promovim sipas vjetërsisë > punë.....

Sentinel vendos se sa, 'Komuniteti i Rojës së Lagjes' (NWC) një Shire ka nevojë. Ata administrojnë, trajnojnë, udhëzojnë çdo NWC. Një vullnetar NWC është një pritje e komunitetit! Jetoni pritshmëritë e komunitetit.



Çdo komunitet i Kujdestarit të Kujdestarisë është një 'Komunitet i Rojës së Lagjes' që mbështet Zbatimin e Ligjit në vend. Vëzhgimi, regjistrimi, raportimi, asistimi i Sherifit! Mund të duhet të bëjë arrestime civile. Është komuniteti juaj ta mbajë të sigurt për familjen tuaj,...

Shënim! Kur ato janë një fatkeqësi, luftë,.. NWC është integruar në, 'PDEc (Qendra e mbrojtjes dhe emergjencave krahinore).

Sentinel Kredo: Një Sentinel më tepër rrezikon jetën e tij për komunitetin e tij sesa të vrasë një anëtar të komunitetit.

Sentinel është një punonjës i Shire në departamentin e Sherifëve. Trajnimi Sentinel zhvillohet 1 ditë në javë në një 'PDEc' (Qendra e urgjencës së mbrojtjes krahinore). **Shënim!** Të gjitha Shire më të mëdha kanë 1 ose më shumë 'PDEc'.



Trajnimi Sentinel 1 ditë në javë në 'PDEc': Stërvitja 1 ditore fillon në 1 orë pas lindjes së diellit dhe përfundon 1 orë para perëndimit të diellit me 3 pushime: Rostiçeri në fillimet e ditës, Dreka, Rostiçeri i ditës së vonë. Trajnimi përbëhet nga 7 tema:

1. Teknika e arrestimit, shkrimi i raportit
2. Teknika e batonit, kontrolli i turmës
3. Shëndeti i komunitetit, ndotja
4. Marshimi, mirëmbajtja e trupit

5.Ndihma e Parë Sentinel6.Mbrojtja e paarmatosur7.Përdorimi i armëve trulllosëse.

Është e detyrueshme që çdo punonjës i Shire të ndjekë 1 ditë në javë trajnimin Sentinel në 'PDEc'.Deri në daljen e tyre në pension.Një punonjës mund të përjashtohet(paaftësi, shëndet)nga 1 ose më shumë tema.

Detyrat e Sentinelit:Sentinel trajton detyrat e rojes me rrezik të ulët dhe të mesëm, patrullimi. Ruajtja është beqare(1)detyrë. Patrulla është partnere(2)detyrë. Kontrolli i turmës përfshin më shumë se2.'Sheriff Lawyer Pool' furnizon të gjithë zyrën dhe stafin ligjor për të krijuar, zbatuar dhe zbatuar rregulloret e Shire.

Në detyrë ose jashtë detyrës, një Sentinel do të raportojë çdo sjellje antisociale (krime, ndotje, vandalizëm)dhe raportoni çdo çështje të dukshme të shëndetit dhe sigurisë në komunitet.Sentinel do të arrestohet për shkelje të perceptuara të thyera dhe krime të perceptuara të kryera. Më pas telefononi stacionin e tij për një patrullë për të marrë të arrestuarit.Kur nuk është në roje apo patrullë, Sherifi mund të caktojë detyra të tjera.

Veshje Sentinel:Sentinel vesh një kominoshe të kamufluar ngjyrë gri me rrip të veçantë, doreza dhe çizme zjarrfikëse. Helmeta ka një vizore tranzicioni, një mikrofon dhe një kamerë video. Nga rripi varet një shkop, armë trulllosëse dhe rripa prangash.

Në një urgjencë Shire çdo'Certifikata Sentinel'mbajtëse(punonjësit e kaluar, pensionistët,..)mund të thirret në detyrë si Sentinel.

Karriera Sentinel për Ai

Pasi fitoi një 'Diploma e shkollës për djem PHeC'.Ai tani fillon një Praktikë Sentinel. Ai ndjek 'PHeC Apprentice College' 1 ditë në javë.Pas përfundimit merr një 'Certifikatë Tregtare PHeC'. Paguaj,**wmw1**

18 vjeçari frekuenton 1 vit "Shërbimin e Urgjencës Komunitare" kompulsive(CE).Pas 'CE', një 'Certifikata e Ambulancës' është lëshuar.Me përfundimin e vitit që një djalë bëhet i rritur martohet, krijon familje.Ai fillon punën si 'Sentinel'(wmw2).**Shënim!**Pasi të kualifikohet, promovimi vjen kur ka një hapje. I kualifikuari më i vjetër e merr vendin e punës. Nuk ka përjashtime.

Pas 3 vjet përvojë pune si 'Sentinel' kualifikohet për t'u bërë 'Sentinel i lartë'(wmw3).Promovuar nga vjetërsia!

Pas 3 vjet përvojë pune si 'Senior Sentinel' kualifikohet për të marrë pjesë 'Kolegji Teknik PHeC'fiton'Certifikata e Mbikëqyrësit'.Kur ka një hapje të promovuar në 'Avokat'(wmw4).Bashkohet me "pishinën e avokatëve të Sherifit"

.

Pas 3 vjet përvojë pune si 'Avokat' kualifikohet për 'Kolegji Udhëheqës i PDEc'fiton'Diploma e drejtuesit'.Pas një hapjeje të promovuar në 'Jurist i lartë'(wmw5).Është pjesë e, "Sheriff Lawyer Pool".

Pas 3 vjet përvojë pune si 'Avokat i lartë' kualifikohet për 'Kolegji Udhëheqës i PDEc' fiton'Diploma e menaxherit'.Kur ka një hapje të promovuar në 'Sherifi '(wmw6).Është pjesë e 'pishinës së avokatëve të Sherifit'.

Pas 3 vjet përvojë pune si 'Sherif' kualifikohet për të marrë pjesë 'Kampi i Liderit të PDEc'fiton'Diplomë Administratori'.Kur ka një hapje të promovuar në 'Sherif i lartë'(wmw7).Bashkohet me 'pishinën e këshilltarëve provinciale'.

Karriera Sentinel për Ajo

Pasi ajo përfundoi një'Martesa e Shenjtë'Kontrata'.Ka një 'Certifikatë Tregtare Mjekësore dhe Edukative'.Ajo fillon punën si 'Sentinel'(wmw2). Pasi të kualifikohet, promovimi vjen kur ka një hapje. I kualifikuari më i vjetër e merr vendin e punës. Pa përjashtime.

Pas 1 viti përvojë pune si 'Sentinel' kualifikohet për t'u bërë 'Sentinel i lartë'(wmw3).

Pas 1 viti përvojë pune si 'Senior Sentinel' kualifikohet për të marrë pjesë 'Kolegji Teknik PHeC'fiton'Certifikata e Mbikëqyrësit'.Kur ka një hapje të promovuar në 'Avokat'(wmw4).Bashkohet me "pishinën e avokatëve të Sherifit"

Pas 1 viti përvojë pune si 'Avokat' kualifikohet për të ndjekur 'Kolegji Udhëheqës i PDEc'fiton'Diploma e drejtuesit'.Kur ka një hapje të promovuar në 'Jurist i lartë'(wmw5).Është pjesë e 'pishinës së avokatëve të Sherifit'.

Pas 1 viti përvojë pune si 'Avokat i lartë' kualifikohet për 'Kolegji Udhëheqës i PDEc'fiton'Diploma e menaxherit'.Pas një hapjeje të promovuar në 'Sherifi'(wmw6).Është pjesë e 'pishinës së avokatëve të Sherifit'.

Pas 1 viti përvojë pune si 'Sherif' kualifikohet për të marrë pjesë 'Kampi i Liderit të PDEc'fiton'Diplomë Administratori'.Kur ka një hapje të promovuar në 'Sherif i lartë'(wmw7).Bashkohet me 'pishinën e këshilltarëve provinciale'.

Disa njerëz nuk mund të punësohen nga Shire:Alkoolike, katolike(shih Vëllezërit e krishterë), kriminale(rehabilitues i kafazit), kumarxhi, mbajtës të çertifikatave të arsimit jopublik, paaftësi mendore, paaftësi seksuale, mbipeshë, duhanpirës, përdorues i substancave halucivative.

Sentinel që përdorin forcë të panevojshme gjatë kapjes ose gjatë turmës

kontrolli qortohet dhe zbret.Sentinelët që vrasin, nuk arritën të mbroheshin, shkarkohen dhe futen në kafaz.Nuk ka vend për 'vrasësit' në forcat e rendit.Zbatohet Kodi Marshall.

Për të pasur drejtësi ju nevojiten ligje, të cilat bëhen nga qeveria dhe mbështeten nga gjykatat.Ligjet duhet të administrohen.Shkeljet e supozuara të Rregullave hetohen nga Zyra e Marshall(Provinca). Shkeljet e pretenduara të rregulloreve hetohen nga Zyra e Sherifëve(Shire).

Pas vendosjes së akuzave:Sherifi(Shire)cakton një datë(30 ditë më vonë) kur akuzat dëgjohen në 'Dhoma'.Më pas Sherifi zgjedh nga grupi i avokatëve, 5. 1 do të veprojë si magjistrat, 1 si akuzues, 1 si drejtues, 1 si nëpunës dhe 1 si prokuror.

Qëllimi i gjykatave është të përcaktojnë 'fajësinë' ose 'mungesën e fajit' për shkelje të pretenduara të rregullave.(Ligji provincial) ose Rregulloret(Ligji Shire)Një mjet i përdorur për të vërtetuar, nëse ka pasur shkelje, është vendosja e 'Vërtetës'.E vërteta gjendet me marrëveshje të fshehtë dhe jo me kundërshtarë.



Shënim!Sistemi i gjykatës kundërshtarë të padrejtë dhe të korruptuar zëvendësohet me:

Sistemi gjyqësor 'Të drejtë', i palëkundur që përcakton, 'e vërteta'!

Kur gjërat ose ngjarjet ndodhin Drejtësia duhet të vendosë: të Vërtetën!

Cfare ndodhi ?

Çfarë e shkaktoi atë që ndodhi? A ishte

përfshirë injoranca njerëzore? A

përfshihej neglizhenca njerëzore? A

përfshihej e keqja njerëzore?

Si të jepet drejtësi përmes kompensimit dhe rehabilitimit.

Çfarë mësimesh mund të nxirren nga kjo ndodhi?

SHC:'Dhoma e dëgjimit në Shire gjykon raste që nëse vërtetohet 'Faji', 'MS R' shërbehet në Rehabilitimin Shire.

Pasi të gjendet 'E vërteta', viktimat bëjnë një deklaratë e cila përfshin kërkesën për kompensim.Magjistrati më pas del në pension për 1/2 orë për të përgatitur drejtësinë, 'Vendim(zbatohet dënimi i detyrueshëm)' dhe 'Kompensimi'. Ankesat nga i akuzuari(Vendimi)dhe Viktimat(kompensimi)duhet të dorëzohet brenda 3 javësh.Apelimet zhvillohen në të njëjtën gjykatë. Por magjistratë të ndryshme.

AShireka 2 lloje rehabilitimi, 'Edukimi Rehab(ESR)dhe Detyrat Rehab'(DSR).Të dy rehabilitimi kujdesen për 3 grupmosha, adoleshente,

të mitur dhe të rritur. Adoleshent(8-14)
Kur 15 u transferua në Rehab për të
Mitur! Të mitur(Ajo 14-17, Ai 14-18)
Kur 17+(Ajo),18+(Ai)transferuar në(PR)
Rehabilitimi provincial!



Shënim!Rehabilituesi duhet të paguajë për rehabilitimin. Prindërit adoleshentë paguajnë 100%. Të miturit paguajnë 50%, prindërit paguajnë 50%.

Edukimi Shire Rehab(ESR)

Rehabilitimi arsimor është 1rr në shkallën e rehabilitimit. Është një rehabilitim jo në kafaz. Rehabilituesi qëndron në shtëpi gjatë natës(paguani për rehabilitim). Rehabilituesi arsimor merret nga shtëpia 6 ditë në javë 1 orë pas perëndimit të diellit(TT)për të bërë 5 ditë shërbim komunitar +1 ditë arsim. Rehabilituesi ka çdo 2 orë në 10 minuta(tualet, ushqim, pije)thyej. 1 orë para perëndimit të diellit(TT) Rehabilituesi është dërguar në shtëpi.

Detyrat Shire Rehab(DSR)

Detyrat Rehab është përmes edukimit dhe detyrave. Paga e rehabilituesit për rehabilitimin.Një rehabilitues i detyrave merret nga shtëpia 1 orë pas lindjes së diellit (TT), dita 1 e javës. Të bësh 5 ditë shërbim komunitar +1 ditë arsim.Një rehabilitues i detyrave(DR)fillon detyrat 1 orë pas lindjes së diellit (TT). 'DR' ka çdo 2 orë në 10 minuta(tualet, ushqim, pije)thyej.DR është i kufizuar për natën. Në ditën e 6,1 orë para perëndimit të diellit(TT)Rehabilituesi dërgohet në shtëpi.

(TT) Time Triangle CG Menaxhimi i kohës së Epokës së Re

Shërbimi i komunitetit Sentinel në roje për mendjen tuaj !!!

Dhunaështë kërcënimi**Stop dhunë**filloni në shtëpi!

Shih konceptin CG jo dhunë!

predikim:nuk do të vrasësh!(shih 1 Kishë) Lexim i lidhur:

Drejtësia,(shih Komunitetin) **Epoka e Re**Menaxhimi i kohes

Temat e ditëve argëtuese, merrni pjesë! **01.3.7**.Dita e ShireCG

Kalender

02.4.7.Dita përkujtimore e viktimave të krimitCG Kalender



Shtëpi